

Karlino, dnia 24 stycznia 2012 r.

wg rozdzielnika

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie 1. W analizach zasadności przystąpienia do sporządzania zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wskazane jest, że rysunek projektu zmiany planu zostanie sporządzony na kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000 pozyskanej z państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego, zaś w punkcie 4 ppkt 8 SIWZ widnieje zapis "Aktualne mapy do celów projektowych w skali 1:1000, Wykonawca pozyska we własnym zakresie, a jej koszt zawiera się w cenie oferty przetargowej". Proszę wskazać o jakie mapy chodzi Zamawiającemu?

Odpowiedź 1. Zamawiający wymaga sporządzenia rysunków zmiany planu na kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000 pozyskanej z państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego

Pytanie 2. W punkcie 4 ppkt 1 SIWZ, Zamawiający wskazuje opis przedmiotu zamówienia "Zmiana Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Karlino, zgodnie z Uchwałą Nr XV/143/11 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 listopada 2011 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Karlino oraz opracowanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla tych terenów." Natomiast Uchwała Nr XV/143/11 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 listopada 2011 r. zatytułowana jest "w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Karlino. Wobec powyższego, czy Zamawiający żąda również przeprowadzenia procedury uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek wskazanych w załącznikach do Uchwały Nr XV/143/11 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 listopada 2011 r.?"

Odpowiedź 2. Zamawiający nie wymaga przeprowadzenia procedury uchwalenia planu miejscowego dla działek wskazanych w załączniku do Uchwały Nr XV/143/11 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 listopada 2011 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy. Zgodnie z treścią ww. Uchwały Wykonawca zobowiązany będzie do przeprowadzenia zmiany studium uwarunkowań dla wszystkich działek wskazanych w załączniku do Uchwały Nr XV/143/11 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 25 listopada 2011 r.

Burmistrz  
  
Waldemar Miśko